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Персоналізація в сучасному маркетингу відіграє ключову роль у 

збереженні та зміцненні лояльності клієнтів. Ця стратегія спрямована на 

створення індивідуалізованих та персоналізованих пропозицій для 

кожного клієнта на основі їхніх унікальних потреб та попередніх 

взаємодій з брендом. Персоналізація дозволяє компаніям підтримувати 

тіский звʼязок з клієнтами, задовольняти їхні очікування та сприяти 

позитивним досвідам взаємодії. Це веде до збільшення задоволеності 

клієнтів, зменшення відтоку та збільшення кількості повторних покупок, 

що є важливими чинниками у підвищенні рівня лояльності клієнтів [1; 2].  

Персоналізація маркетингу відіграє ключову роль у встановленні 

глибокого звʼязку між брендами та споживачами. Цей процес дозволяє 

маркетологам надавати більш цілеспрямовані пропозиції, сприяючи 

ефективній комунікації з клієнтами.  

Зосереджені на клієнтах маркетингові стратегії підвищують рівень 

задоволеності клієнтів та збільшують їхню довіру до компанії та її 

продуктів. Це набуває особливої ваги на сучасному ринку і може стати 

однією з головних конкурентних переваг компанії, допоможе вирізнятися 

на тлі конкурентів. Персоналізація дозволяє адаптувати продукти бізнесу 
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до унікальних потреб та вимог кожного окремого клієнта, що призводить 

до більш ефективної взаємодії з ними і підвищення ефективності 

маркетингових заходів. 

Вчені досліджують сучасні підходи до теорії персоналізованого 

маркетингу та управління лояльністю клієнтів з різних перспектив і 

аспектів. Персоналізований маркетинг – це підхід, який включає 

налаштування маркетингових комунікацій і продуктів для індивідуальних 

потреб клієнтів [2; 3, с. 18-23]. 

Перехід від теоретичних концепцій персоналізованого маркетингу до 

їх практичного застосування відображається у трансформації сучасних 

аспектів персоналізації в конкурентні маркетингові стратегії.  

Окрім персоналізованих комунікацій, сегментації аудиторії та 

індивідуалізації продуктів, важливим елементом є також створення 

унікального клієнтського досвіду. Це означає, що компанії повинні 

забезпечувати клієнтам приємний, персоналізований та незабутній досвід 

взаємодії з брендом на всіх етапах їхнього шляху спілкування з 

компанією, починаючи від першого контакту і закінчуючи 

післяпродажним обслуговуванням [4, с. 36-30; 5, с. 72-73]. 

Узагальнюючи вищезазначене, персоналізація у маркетингу може бути 

описана як стратегічний підхід, що передбачає глибоке розуміння потреб 

клієнтів та створення індивідуалізованих підходів до їх обслуговування. 

Щоб досягти успішної персоналізації, потрібно здійснювати збір та аналіз 

даних, інтегрувати персоналізовані стратегії у всі аспекти маркетингової 

діяльності та постійно моніторити ефективність проведених кампаній. 

Також важливо вміти адаптуватися до змін у споживчій поведінці, щоб 

забезпечити високий рівень задоволення клієнтів та зберегти їх лояльність 

до бренду. 
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